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ZÁPISNICA č. 4/2022 
zo zasadnutia Kolégia dekana MTF STU zo dňa 24.05.2022  

_____________________________________________________________________________________
                                             RZ SDEK/ 2931/2022 
 

Prítomní:   podľa priloženej prezenčnej listiny   
 
Čas rokovania:  13.00 hod. – 16.25  hod. 
    
Program zasadnutia:  

1. Úvod a kontrola rozhodnutí 

2. Informácie z vyšších grémií  

3. Informácie z ústavov a pracovísk 

4. Rôzne 

5. Záver 

 

Predložené materiály: 

Na zasadnutie neboli predložené žiadne materiály. 

 

K BODU 1  ÚVOD A KONTROLA ROZHODNUTÍ 

Zasadnutie Kolégia dekana MTF STU otvoril dekan fakulty prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. Na zasadnutí privítal 
prítomných vedúcich zamestnancov fakulty a následne ich oboznámil s programom zasadnutia.  

K BODU 2   INFORMÁCIE Z VYŠŠÍCH GRÉMIÍ  

 
Prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. (dekan fakulty): 

 informoval o aktuálnej epidemiologickej situácii na MTF STU, 

 informoval o programe  Kolégia rektora STU, ktorého zasadnutia sa uskutočnili v dňoch 11.04.2022 

a 2.5.2022 a rozšíreného Vedenia STU, ktoré sa uskutočnilo dňa 16.05.2022, 

 informoval o požiadavke rektora STU preveriť rozsah Plánu verejného obstarávania na MTF STU, 

 požiadal o súčinnosť pri dodržiavaní termínov odovzdávania náležitostí pri zahraničných služobných 

cestách. 

 

Prof. Ing. Pavol Tanuška, PhD.: 

 oboznámil prítomných s ukončeným verejným obstarávaním počítačov v celkovom počte 150 ks , 

ktoré budú umiestnené v počítačových učebniach. 

 informoval, že dňa 18.05.2022 bola vyhodnotená súťaž na verejné obstarávanie na dodávateľa 

rekonštrukcie a modernizácie plavárne MTF STU a po podpise zmluvy s víťazom súťaže by sa 

v  najbližších týždňoch mali začať uskutočňovať rekonštrukčné práce, 

 uviedol, že  Správna rada Fondu na podporu športu schválila na jej rekonštrukciu dotáciu 1,25 milióna 

eur. Doplnil, že nakoľko si obnova plavárne vyžaduje nemalé finančné prostriedky, našej žiadosti na 

spolufinancovanie vyhovel aj Trnavský samosprávny kraj a mesto Trnava a každý subjekt sa bude 

na spolufinancovaní podieľať  sumou 400 000,- eur, 

 informoval o spustení verejného obstarávania realizátora na akciu „Coworking“ na prízemí budovy T 

(ukončenie súťaže 30.06.2022), 

 upozornil na exspiráciu Google kont na nahrávanie mítingov. 

 
Prof. Ing. Peter Šugár, CSc. (prodekan fakulty): 

 poďakoval riaditeľom ústavov za pripomienkovanie sústavy odborov vedy a techniky a za 

pripomienkovanie využitia databáz a uviedol, že sa pripravuje návrh na obnovenie vybraných 

databáz, 

 uviedol, že pripravuje periodické hodnotenie vedecko- výskumnej činnosti, hodnotenie publikačných 

výstupov (stretnutie so zástupcami pre vedu a výskum), 

 uviedol, že zasadnutie Vedeckej rady dňa 02.06.2022 sa uskutoční per rollam, (na zasadnutí sa 

uskutoční schvaľovanie predsedov a členov štátnicových komisií) 

 uviedol, že ďalšie prezenčné zasadnutie  Vedeckej rady MTF STU sa uskutoční dňa 23.06.2022, 

 poukázal na nedôsledné čerpanie finančných prostriedkov pri niektorých projektoch INFRA, 
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 uviedol, že v dňoch 31.05.-01.06.2022 sa uskutoční konferencia Budúcnosť strojárskej výroby, ktorú 

spoluorganizuje spoločnosť IPA Slovensko a spoločnosť INOVATO,  

 požiadal riaditeľov ústavov o pomoc pri zabezpečení odborného dozoru pri prehliadkach laboratórií 

v rámci konferencie, ktorá sa uskutoční dňa 31.05.2022. 
 

Prof. h. c. prof. Dr.h.c. Oliver Moravčík (rektor STU): 

 uviedol, že v rámci STU je potrebné pristúpiť ku kooperácii medzi dekanmi jednotlivých fakúlt pri 

prijímaní uchádzačov o štúdium. Je dôležité, aby neprijatým záujemcom bolo ponúknuté 

a umožnené prijatie na štúdium príbuzného študijného odboru na inej fakulte STU. 

 

Mgr. Katarína Kostecká (v zastúpení prodekana pre ZPaZV): 

 uviedla, že dňa 20.05.2022 našu fakultu navštívil francúzsky veľvyslanec a  delegácia veľvyslancov 

z 9 krajín EU,  

 informovala, že dňa 11.05.2022 sa na ÚMV uskutočnil staff week pre zahraničných kolegov, 

 poďakovala všetkým, ktorí sa podieľali na príprave Medzinárodného doktorandského seminára, 

 uviedla, že v rámci aktivít ProSkill sa v dňoch 17.-19.05.2022 organizovala Medzinárodná súťaž v 

Poľsku – 2 študenti +  2 pedagógovia u UIBE – študenti MTF sa umiestnili na 2. mieste, 

 uviedla, že v dňoch 07.-09.09.2022 sa na fakulte uskutoční Interuniversity field trip, s účasťou hosťov 

z Maďarska, Poľska, Českej republiky a Slovenska (cca 90 osôb), 

 informovala, že v rámci aktivít On-line strojár sa v dňoch 23.-24.05.2022 organizovala konferencia 

slovenských a českých partnerov zameraná na tému problémov a potrieb skvalitňovania technického 

vzdelávania v strojárenskom odvetví a súvisiacej spolupráce v Česko-Slovenskom pohraničí s 

väzbou na zvýšenie uplatniteľnosti absolventov univerzít na trhu práce, 

 uviedla, že v  rámci ukončenia projektu EDU-MaTech prebehla dňa 04.05.2022 kontrola MIRRI na 

mieste a neboli zistené žiadne nedostatky. Doplnila, že prebieha doplnenie záverečnej monitorovacej 

správy k projektu, 

 informovala, že projekt  Dr. Vretenára z Nanocentra SASPRO2 dosiahol požadovaný threshold a 

postúpil na online interview a prezentáciu projektu pre komisiou Evaluation Committee for Physical, 

Space, Earth, and Engineering Sciences, ktorá sa konala online dňa 23.05.2022, 

 informoval o otvorenej výzve EIR RAW MATERIALS 2023 (draft projektového návrhu: 31.05.2022, 

13:00 hod., final projektového návrhu: 14.09.2022, 13:00 hod.) 

 informovala o štipendiách pre excelentných výskumníkov ohrozených vojnovým konfliktom na 

Ukrajine (výzva bude otvorená do vyčerpania alokovanej výšky finančných prostriedkov, najneskôr 

do 31.12.2022) 

 
Doc. Ing. Kristína Gerulová, PhD. (prodekanka fakulty): 

 poďakovala sa zástupcom viacerých pracovísk fakulty, ktorí sa dňa 17.05.2022 presunuli spolu 

s ústavnými expozíciami do priestorov trnavského Nádvoria na Štefánikovej ulici. Uviedla, že celý 

deň patril pilotnému ročníku podujatia MTF Science Rocks, ktorý pozostával z dvoch hlavných častí. 

Pre pedagógov a žiakov stredných škôl bol pripravený bohatý program: expozícia optických ilúzií, 

ukážky/workshopy za každú oblasť štúdia fakulty. Vyvrcholením tejto časti programu bola pútavá 

prednáška o vlnení v spojení s rockovým koncertom kapely Rolling Steel. Vo večerných hodinách 

vystúpila kapela Rolling Steel, ale pozvanie prijala aj  kapela Libido, ktorej vystúpenie trvalo do 

neskorých večerných hodín. 
 uviedla, že v dňoch 07.09.09.2022 sa uskutoční Letná univerzita stredoškolákov, 

 informovala, že dňa 03.06.2022 sa uskutoční piknik spojený s akciou pre deti zamestnancov MTF 

STU. 

 
Doc. Ing. Roman Čička, PhD. (prodekan fakulty): 

 informoval o výsledkoch zasadnutia Prijímacej komisie dekana pre prijímanie študentov na I. stupeň 
štúdia (podaných bolo celkom 572 platných prihlášok),  

 informoval o predbežných počtoch prihlášok na II. a III. stupeň štúdia, 

 uviedol, že v súčasnosti je ukončený proces zosúlaďovania študijných programov na fakulte 
s akreditačnými štandardami, na jeseň 2022 by mala STU požiadať SAAVŠ o posúdenie vnútorného 
systému kvality, 

 požiadal riaditeľov ústavov, aby informovali svojich zamestnancov, ktorí by mali záujem sa stať 
rozvrhármi, že do 17.06.2022 ho môžu kontaktovať.  
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Ing. Vlasta Hrdličková (za tajomníčku MTF STU Ing. Tibenskú): 

 informovala o organizačných zmenách na Oddelení prevádzky (p. Vadovičová zastupuje dlhodobo 

neprítomnú Bc. Zvolenskú, Ing. Gabriel nastúpil na uvoľnenú pozíciu po odchode Ing. Tománka),  

 informovala o prácach vykonávaných na Oddelení BZŽP,  

 uviedla, že na Oddelení verejného obstarávania prebieha aktualizácia Plánu  verejného obstarávania 

a pripravuje sa dokumentácia vo vzťahu k zabezpečovaným procesom vo verejnom obstarávaní,  

 uviedla, že vo Vedení MTF STU bola v prvom čítaní prerokovaná Výročná správa o hospodárení 

MTF STU za rok 2021,  

 uviedla, že vzhľadom na zníženú dotáciu finančných prostriedkov je potrebné aplikovať revíziu 

mzdových výdavkov a nastaviť mzdy z viacerých zdrojov, 

 upozornila na pravidlá rozpočtového hospodárenia a uviedla, že verejné prostriedky je možné použiť 

len na účely, ktoré sú v súlade s osobitnými predpismi, 

 uviedla, že sa pripravuje proces zefektívnenia a rozdelenia nákladov na jednotlivé ústavy 

a pracoviská, 

 požiadala riaditeľov ústavov o súčinnosť pri predkladaní žiadostí o zahraničnú služobnú cestu (15 

dní vopred).  

 
K BODU 3   INFORMÁCIE Z ÚSTAVOV A PRACOVÍSK 

 

Prof. Ing. Pavel Važan, PhD. (riaditeľ UIAM): 

 informoval sa na ďalší postup ohľadne plánovania stavebných prác pri projekte doc. Mackuláka.  

 
Prof. Ing. Soldán, PhD. (riaditeľ UIBE): 

 poukázal na zložitosť procesov pri schvaľovaní študijných programov fakúlt v Rade pre vnútorný 
systém zabezpečovania kvality.  

 

Prof. Ing. Čaplovič, PhD. (riaditeľ UMAT): 
 požiadal Ing. Hrdličkovú o zostavenie prehľadu s rozpisom finančných prostriedkov na jednotlivé 

položky a s plánovanými presunmi finančných prostriedkov na iné položky,  
 informoval o programe zasadnutia Akademického senátu STU, ktoré sa uskutoční dňa 30.05.2022, 
 uviedol, že dňa 23.05.2022 sa uskutočnilo zasadnutie legislatívnej komisie AS STU, 
 informoval, že na Ústave materiálov v rámci programu Erasmus plus pôsobí profesor z Ukrajiny. 

 

Doc. Ing. Róbert Riedlmajer, PhD. (riaditeľ UVPT): 
 informoval o začiatku posledného roku riešenia projektu Teaming, pokračujúcej ex post kontrole na 

Výskumnej agentúre VO na špecializované meracie zariadenia,  
 informoval o uskutočnenom workshope o Agilnom prístupe k obstarávaniu IKT, ktorý v spolupráci s 

STU organizoval dňa 18.05.2022  Úrad pre VO spolu s Organizáciou pre hospodársku spoluprácu a 
rozvoj (OECD), kde zástupcovia z projektu Teaming hovorili o skúsenostiach s procesom verejného 
obstarávania. Workshop bol určený pre verejných obstarávateľov, obstarávateľov a odbornú 
verejnosť. 

 informoval o uskutočnených návštevách a exkurziách (veľvyslancov viacerých európskych krajín v 
Slovenskej republike, hostí pozvaných zo SOPK a hostí zo Staff Week), 

 informoval o spolupráci s firmou HZDR Innovation a o plánovanom stretnutí s predstaviteľmi fakulty 
i univerzity dňa 28.06.2022 o ďalšom rozvoji a kooperácii. 

 
Ing. Viliam Vretenár, PhD. (vedúci Centra pre nanodiagnostiku materiálov): 

 informoval, že dňa 06.06.2022 sa u nich na pracovisku uskutoční inštalácia nového technického 

zariadenia, 

 uviedol, že prebiehajú ukončovacie stavebné práce na rekonštrukcii budovy v suteréne. 

 
Doc. Ing. Ivan Buranský, PhD.: 

 informoval, že dňa  26.05.2022 sa uskutoční porada Ústavu výrobných technológií, 
 požiadal o finančné prostriedky vo výške cca 3 000,- eur na rekonštrukciu výučbovej miestnosti, 
 požiadal o cielené propagovanie tých študijných programov, ktoré majú nižší počet študentov, 
 informoval o návšteve zahraničného partnera, 
 uviedol, že dňa 21.09.2022 sa uskutoční konferencia Komplexná technológia obrábania.  
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Mgr. Gabriela Chmelíková, PhD. (vedúca CJHŠ): 

 poďakovala zamestnankyniam Oddelenia ZPaZV za  organizovanie IDS 2022, 

 informovala, že študent  fakulty David Labo sa dňa 08.05.2022 zúčastnil Akademických majstrovstiev 

Slovenska v atletike v Bratislave a v behu na 100 a 200 metrov obsadil štvrté miesto.  

 

Ing. Peter Szabó, PhD. (riaditeľ UPIM): 

 informoval o nadviazaní spolupráce s dvomi strednými priemyselnými školami,  

 upozornil  na znižujúci sa počet doručených evaluácií predmetov,  

 predložil žiadosť na vymenovanie emeritného profesora Sakála, 

 uviedol, že na budúci týždeň navštívi UPIM  návšteva z UNIVERSITY OF NOVI SAD. 

 

K BODU  4 RÔZNE  

Doc. Ing. Jozef Bílik, PhD. (predseda ZR MTF STU): 

 uviedol, že dňa 15.06.2022 sa uskutoční protestné zhromaždenie pedagogických pracovníkov 
školstva,   

 informoval, že dňa 18.05.2022 sa na Strojníckej fakulte STU v Bratislave uskutočnila konferencia 
výboru UOO STU za účasti predsedu Odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy na Slovensku 
Ing. Pavla Ondeka a podpredsedu zväzu a predsedu Združenia VŠaPRO doc. Ing. M. Habána, PhD.,  

 uviedol, že záverečná verzia Kolektívnej zmluvy STU je pripravená na podpis, 

 informoval, že dňa 25.05.2022 sa uskutoční zasadnutie Zamestnaneckej rady MTF STU. 

 

Ing. Marián Pavlík (za SČ AS MTF STU): 

 informoval, že dňa 18.05.2022 sa uskutočnilo zasadnutie AS MTF STU, ktorého hlavným bodom 

bola voľba kandidáta na dekana MTF STU  v Trnave na funkčné obdobie 2022-2026. 

 

K BODU  5 ZÁVER  

 
V závere zasadnutia sa dekan fakulty prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. poďakoval všetkým prítomným členom 
Kolégia dekana MTF STU za účasť na zasadnutí. 

 

Termíny najbližších zasadnutí grémií MTF STU: 
 

02.06.2022    13.00 hod. Vedecká rada MTF STU  

07.06.2022      9.00 hod. Vedenie MTF STU 

21.06.2022      9.00 hod. Vedenie MTF STU 

23.06.2022    13.00 hod. Vedecká rada MTF STU 

28.06.2022      9.00 hod. Kolégium dekana MTF STU 

 
 
 
Zapísala: 24. mája  2022                    Overil: 27. mája 2022 
 
 
 
 
.....................................      ...............................................  
Ing. Ivona Remenárová      prof. Ing. Miloš Čambál, CSc.  
                                          dekan MTF STU 


